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Slavnostní rozsvícení vánočního stromu - Foto: Ing. Leoš Řičánek

Vánoční a novoroční přání

Milí spoluobčané, vážení čtenáři našeho Zpravodaje,

na sklonku právě končícího roku vám přeji, abyste mohli prožít letošní Vá-
noce jako svátky klidu, míru a pokoje. Ať pokoj a radost zavládne ve vašich 
rodinách a domovech. Přeji vám všem také šťastný a úspěšný rok 2012.

Rudolf Staněk, starosta obce
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Nahoře: Průvod obcí při příležitosti 206. výročí bitvy u Slavkova (foto Slavomír Ondráš)
Dole: Mikuláš s andělem na návštěvě v Mateřské škole
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Rok 2011 v Jiříkovicích

Letošní rok utekl velmi rychle a jeho konec se nezadržitelně blíží. Proto mi 
dovolte malé ohlédnutí za tím, co se letos u nás v Jiříkovicích podařilo.

Na počátku roku jsme požádali o několik dotací. Z programu rozvoje venko-
va Jihomoravského kraje jsme dostali dotaci ve výši 150 tisíc Kč na dokončení 
opravy Mateřské školy. Oprava, jejímž cílem bylo celkové statické zajištění bu-
dovy, pokračovala letos o prázdninách stažením budovy ocelovými lany a za-
celením trhlin. Akce byla zdárně dokončena na konci léta. Letos obec zaplatila 
celkem 1 mil. Kč a za celé toto dílo 2,4 mil. Kč. Školka je nyní jako nová. 

Svazek obcí Mohyla míru, jehož je obec Jiříkovice členem, získal dotaci na 
úpravu veřejných prostranství. Z této dotace byly opraveny schody k pomníku 
Norberta Brassinne a pořízeno dovybavení obecního mobiliáře. Konkrétně  se 
jedná o koše pro sběr psích výkalů a o několik laviček, jejichž instalace se pro-
vádí právě v těchto dnech.

Dostali jsme rovněž dotaci na projektovou dokumentaci na protipovodňová 
opatření. Projekt obnovy tzv. suchého potoka se právě dokončuje a bude slou-
žit jako podklad pro samotnou realizaci díla, které by především mělo odvést 
přívalové vody z polí a přepadem také nadbytečnou vodu ze současného koryta 
Roketnice tak, aby případná velká voda neohrožovala obydlí našich občanů.

V předjaří se podařilo dobudovat protipovodňovou hráz z hlíny podél toku 
Roketnice v Chaloupkách.

Jsou rovněž připravené projekty na rekonstrukci obecního rozhlasu. S tímto 
projektem jsme v prvém kole žádosti o dotaci neuspěli, ale pokusíme se podat 
žádost znovu. Také máme hotový projekt na zateplení obecního úřadu. Příjem 
žádostí o dotaci na realizaci by měl začít po novém roce. Přesný termín zatím 
není znám.

Proběhla rovněž rekonstrukce kotelny v Základní škole. Hlavním smyslem 
celé akce byla výměna starého kotle za nový, který je mnohem účinnější a má 
menší spotřebu plynu. Tato investice ve výši 365 tisíc Kč by se nám do budoucna 
určitě měla vrátit hlavně díky úspoře energií.

Podařilo se také opravit povrch komunikace v ulici Za Humny.
Ale myslím, že největší kus práce se udělal na přípravě velké investiční akce, 

která nás teprve čeká, a to je zasíťování pozemků určených pro výstavbu v lo-
kalitě Ve Dvojích. O postupu prací jste byli průběžně informováni celý rok. Po 
dokončení projektové dokumentace jsme začátkem prosince požádali stavební 
úřad o vydání územního rozhodnutí.

Ale rok 2011 nebyl jen ve znamení velkých investičních akcí nebo jejich pří-
pravy. Za velmi důležitý pro život naší obce považuji i její bohatý kulturní, spo-
lečenský a sportovní život a zapojení mnoha lidí do dění v Jiříkovicích. A o tom 
si můžete přečíst hned na další stránce.
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Připomeňme alespoň některé akce, které letos proběhly. Byly to ostatky a cel-
kem troje hody (babské, letní a martinské). Na nich mají hlavní podíl stárci, 
hasiči a jejich spolupracovníci.

Na své si přišli také příznivci sportu. Hned 1. ledna 2011 jsme společně vyběhli 
na tradiční Novoroční běh. Během roku proběhl cyklistický závod a florbalový 
turnaj dětí, dva mužské tenisové turnaje, turnaj ve stolním tenise, dva nohej-
balové turnaje, triatlonový závod „Slaměný muž“ a vodní fotbálek. O přípravu 
těchto akcí se zasloužila sportovní komise, Sokol, Orel a hasiči.

Díky občanskému sdružení Divadlo Stodola, farnímu divadlu HerKA a kočov-
nému divadlu z centra volného času Lužánky si přišli na své příznivci prken, 
jež znamenají svět, při mnoha divadelních představeních a také při divadelním 
festivalu.

Nezapomínalo se ani na děti, které kromě výše jmenovaných sportovních akcí 
ukázaly svoji šikovnost při tradiční Jiříkovské dýni. Proběhla i drakiáda a celá 
řada dalších akcí, které připravili rodiče dětí a také škola a školka. 

Nesmím zapomenout na sportovní akce, kroužky a soutěže pořádané pro děti 
a dospělé jednotou Orel a na starost o areál kluziště a také led, který zajišťuje 
oddíl Sokola.

Zajímavá a svým programem bohatá byla rovněž podzimní výstava. V době, 
kdy se chystá toto číslo  Zpravodaje do tiskárny, se připravuje výstava vánoční.

Velkou dobročinnou akcí bylo zapojení dárců krve do projektu hokejové Ko-
mety Brno „Červená z modré … pro život!“ a také humanitární sbírka pro Dia-
konii Broumov.

Nezapomínáme ani na naše seniory, pro které jsme připravili na jaře tradiční 
setkání. Myslíme i na naše jubilanty přáním k jejich životním výročím a na ma-
minky, pro které připravuje každoročně akci k jejich květnovému svátku Orel.

Na podzim jsme společně poseděli u cimbálu a dobrého burčáku. Se začátkem 
adventu jsme pak rozsvítili vánoční strom, uspořádali pietní vzpomínky při pří-
ležitosti výročí bitvy u Slavkova, na poslední předvánoční neděli chystáme vá-
noční koncert dechové hudby a na přelomu letopočtů budeme vítat Nový rok.

Do výčtu akcí chybí snad už jenom jarní úklid a vítání ptačího zpěvu, které se 
v Jiříkovicích uskutečnilo díky komisi životního prostředí.

Jak sami vidíte a čtete, je to celá řada akcí, které pro vás připravuje velká 
spousta lidí. Lidí, kteří obětují svůj volný čas a nezištně pomáhají při přípravě 
a organizaci celé řady příležitostí ke společnému setkání, posezení a popovídání, 
k aktivnímu využití volného času dětí, mládeže i dospělých. Těmto obětavým 
a ochotným spoluobčanům za jejich práci a nasazení ze srdce děkuji. A to nejen 
svým jménem, ale jménem všech občanů Jiříkovic. Tito lidé jsou největším po-
kladem naší obce a jistotou a zárukou její dobré budoucnosti.

Rudolf Staněk, starosta obce
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POZVÁNKY
na kulturní, sportovní a společenské akce v obci Jiříkovice

Vánoční koncert
dechové hudby 
Rozmarýnka 

z Vlčnova

se koná v neděli 18.12.2011
v 18 hodin na Orlovně

V první části vystoupení zazní 
písničky z repertoáru Rozmarýnky, 
ve druhé části pak vánoční koledy, 

které si budou moci s kapelou
zazpívat i návštěvníci. 

Celý koncert je provázen vánočně 
laděným mluveným slovem.

Přivítání
Nového roku

Nový rok 2012 přivítáme
tradičně společným přípitkem

půl hodiny
po silvestrovské půlnoci.

Sraz v neděli 1. ledna 2012
v 00,30 hodin

před obecním úřadem

Přijďte si společně připít a popřát 
svým sousedům a spoluobčanům 

na začátku nového roku
všechno nejlepší.

Tradiční
novoroční běh

startuje

v neděli 1. ledna 2012
v 11 hodin

před obecním úřadem

Přijďte všichni společně
začít aktivně

Nový rok!

Obecní ples

Obecní country ples
se koná

v pátek 13. ledna 2012
ve 20 hodin na Orlovně

K tanci hraje skupina Rančeři. 

Všichni občané Jiříkovic
jsou srdečně zváni. 

Stylové kostýmy vítány!
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Jak se dělají Vánoce

Vánoce jsou organizačně náročné, co si budeme povídat. Je potřeba nakoupit, 
uvařit, vyprat, utřít, umýt, rozeslat, zabalit, dokončit, vymyslet, stihnout. Je to 
doba, kdy se dobře daří nejrůznějším druhům seznamů. Třeba seznam dárků, 
seznam hostů, seznam receptů na nejosvědčenější cukroví, nebo seznam adres 
na vánoční přání, které hodláte posílat. (Pokud takový romantický a bezesporu 
poněkud retro počin vůbec stihnete, že?) Všichni jsou na roztrhání, nikdo nes-
tíhá, nikdo nemá peníze a ti otrlejší klidně veřejně prohlásí, že Vánoce jsou jen 
obchodní trik a že je zkrátka nesnáší. 

V takové atmosféře jsou z úsměvů, které mají obdarovat, jen křečovité úškleb-
ky a místo vánočních průpovídek a vinšovaček pouze papouškování divně ne-
promyšlených slov. A věděli jste, že od srdce vyřčené přání je vlastně zaklínadlo 
stejně mocné, jako čarodějné formulace od kouzelných babiček v pohádkách, 
které každoročně běží v televizi? Jen musí kouzelník vědět skutečně dobře, co 
říká, a vědět dobře, jaký druh zaklínadla je pro druhého právě nejužitečnější. 
Naše maminka vždycky říká: „Dej pozor na to, co si přeješ, protože přání se 
plní. Zvlášť, když je také vyslovíš nahlas!“ To souvisí s tím, co říká také můj 
dobrý kamarád Tomáš, který tvrdí, že myšlenka je mocná. A o to víc, když ji 
posilujete soustředěným opakováním. Je to něco jako dobře cílená a pěkně pro-
cítěná modlitba. A když ji ještě s tím správnýím rozpoložením řeknete nahlas, 
jste už skoro v úrovni zaklínadel. Člověka teď napadne: Proč to teda nefunguje 
rychleji? Taky jsem nad tím nějakou dobu přemýšlela, a myslím, že na to i při-
šla. Jde totiž o to, jak vážně to srdce myslí. (Ano správně, o to, co si v tu chvíli 
myslí hlava, není zas tak důležité.) Ta kouzla totiž nedělá naše pusa a nekouzlí 
to zvuk, který vydává náš hrtan. To kouzlí síla, jež vězí uvnitř nás, která z nás 
prýští, síla, jejíž součástí je Bůh a která nesídlí nikde jinde, než v srdci. Když to 
nejde ze srdce, je to brak.

A jestli pohádky nelžou, když tvrdí, že v čase Vánoc se přání plní dvojnásob 
rychle, je to tedy nutně důsledek toho, že naše srdce jsou silná a čistá dvojnásob. 
Proto jsou tak mocná. A proto se ta přání tak plní. Nebo, plnila se alespoň dřív. 
Doufám, že je to ještě stále pravda, i v naší době, protože pravdou je, že většina 
pohádek je přece jen trochu staršího data. No, každopádně se o ten vánoční stav 
srdce můžeme snažit. (Třeba i celý rok.)

Teď mě napadá, že pokud se mi nepodaří udržet srdce čisté a silné, nebudu 
schopná v ten kouzelný a dvakrát požehnaný čas správně zaklínat. Chápejte, 
jsem stará čarodějnice a ztratit sílu ke kouzlení, to bych byla jako Rusalka bez 
nohy, nebo sudička bez kouzelné hůlky.
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Jde tedy hlavně o to, svoje srdce ubránit. Před vším tím tlakem, stresem, sle-
vami v Tescu, výprodejem kozaček, pocitem nedostatečnosti, podrážděnosti 
a únavy. Jak se pozná, že je srdce v pohodě a tedy schopné kouzlit? Takovým 
indikátorem je nálada. To se pozná na první pohled. Stačí kouknout do zrcadla 
a zkontrolovat stav vrásek. Bacha na tu mezi obočím. Ta, když je hluboká, je to 
jako červený vykřičník, blikající na nouzovém spínači při jaderné havárii. 

Jak si upřímně myslím, nejhůř jsou na tom při bránění srdce hlavně maminky. 
Co tatínkové, ti jsou venku, loví kapra, sekají stromeček, nebo odvádějí pozor-
nost dětí, když Ježíšek zdobí stromeček. Ale to čančání, pečení, balení a uklízení 
zbylo na maminky. Je to stejné jako s indoorovými a outdoorovými aktivitami. 
Každý ví, že outdoor je vždycky větší zábava. 

Je to už tradice, že hlavně maminky tvoří atmosféru. Zapalují svíčky, pouští 
doma koledy, motají se ve sváteční zástěře kolem voňavé trouby a pobrukují si 
s rádiem. Ale tvořit atmosféru pro celou rodinu, je jako stavět vysokánskou věž 
z karet na žolíky. Stačí jedny přibouchnuté dveře a průvan je smete, jako nic. 
Stačí jedno odseknutí, které nerezonuje s durovou tóninou koled a je zle. Mám 
pocit, že přílišná snaha je vždycky na škodu. Věci musí plynout skoro samy. Ule-
ví se nám, když je trochu povolíme z naší vlastní režie, přestaneme chtít svírat 
všechny opratě ve vlastních rukou a necháme koně na chvíli žít svým vlastním 
životem. Možná všechna ta kouzla budou najednou hřát jako plamínek svíčky, 
a ani nebudete muset zapalovat oheň v krbu, aby to proteplilo celý dům. Už jste 
někdy zkoušeli uvěznit plamínek v dlaních? Možná je to s tou atmosférou dost 
podobné. Maminky se někdy snaží tak urputně, že zapomenou na svoje vlastní 
srdce a potom už jen vykřičník a atomová havárie. Ony totiž před tím mluvily se 
sousedkami a inspirovaly se tolika novými vánočními vymoženostmi, která mají 
ZARUČENĚ navodit tu správnou vánoční atmosféru, že pokud je všechny samy 
letos nevyzkouší, nebudou svátky podařené. Ojoj! To je jako tančit na kladině se 
zavázanýma očima. 

Vánoce jsou organizačně náročné. Ale jak říká moje maminka, zkusme si to 
zjednodušit, jak to jen jde. Plnění seznamů a prohnutý sváteční stůl stejně nemá 
takový efekt a nikdo, kdo je k vám fér, to neocení víc, než je vaše uchráněné 
srdce.

Ať svět neběží rychleji, než vaše vnímání,
ať vás Večer vždy ocení za všechno to dělání.
Ať teplé něčí dlaně nás všechny pěkně hřejí

abraka dabra, to si já, čarodějka ze Zeleného domu, ze srdce přeji.

Tereza Šírová
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Jiříkovský betlém ve Viničných Šumicích

Již devátým rokem mohli návštěvníci shlédnout pěknou výstavu betlémů díky 
obětavé práci paní Anežky Drápalové s rodinou. Jak říká, nešlo by to bez ochoty 
lidí zapůjčit svoje, někdy tak dlouho uchovávané, „historické klenoty“. K těm 
letošním patřil i náš jiříkovský betlém. Mezi těmi ostatními překvapil spíše tra-
dicí, která se k tomuto betlému váže. Je to asi ojedinělá tradice v našem okolí. 
A je to také díky těm obětavým lidem – koledníkům, kteří za každého počasí 
v podvečer štědrého dne projdou s tímto betlémem celou vesnici.

Text a foto Helena Nováková
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Pozvánka od koledníků

Zveme všechny občany na tradiční chození s betlémem, které se uskuteční 
jako vždy na Štědrý den. Vycházíme v 17 hodin z ulice Ponětovské a projdeme 
celou vesnicí.

Těšíme se na setkání s vámi i s dětmi.

Koledníci

Novoroční cesta Loučkami

Možná víte, nebo nevíte, že již od roku 2000 konáme společnou novoroční 
cestu Loučkami, na místo zvané „U dubu“, k obrázku Panny Marie.

Přinášíme sem betlémské světlo, na místě zazpíváme koledy, děti i dospělí 
zapálí prskavky a přijmeme drobnou upomínku pro nový rok.

Také 1. ledna 2012 opět zveme na společnou modlitební procházku Loučkami. 
Vycházíme ve 14 hodin od myslivny.

Pokud Vám tento způsob vstupu do nového roku vyhovuje a zdravotní stav 
dovoluje, přijďte, jste srdečně zváni.

Za společenství živého růžence Marie Duchoňová

Poděkování za humanitární sbírku

Naše obec pravidelně organizuje ve spolupráci s Diakonií Broumov humani-
tární sbírku ošacení, obuvi a domácích potřeb. Všem občanům, kteří se zapojují 
do této akce patří naše poděkování. Obecní úřad Jiříkovice obdržel děkovný do-
pis Diakonie Broumov, ze kterého citujeme:

„Vážení přátelé, dovolte, abychom Vám tímto dopisem co nejsrdečněji podě-
kovali za Vaši obětavou práci. Ceníme si pomoci, které se nám dostalo od všech 
organizátorů při sběru textilního materiálu. Tímto chceme poděkovat také všem 
občanům, kteří ochotně poskytli materiální pomoc při této akci. Vaše sociál-
ní cítění nám dává prostor k tomu, abychom mohli plnohodnotně pokračovat 
v naší práci.

Ještě jednou děkujeme jménem všech lidí, kteří jsou odkázáni na Vaši pomoc. 
Věříme, že se naše spolupráce bude rozvíjet i v příštích letech.“
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Za našich mladých let ...

... byla zimní rána tichá. Sem tam bylo slyšet kohouta, zahejkání husy, zakrá-
kání vran, někdo štípal dříví na podpal a na ulici liduprázdno, vždyť v obci byly 
jen dvě auta a všude klid a mír. A život byl tak krásný, v pelechu bylo teplo a my 
nemuseli do školy, neboť byly svátky vánoční.

Dnešní rána jsou pestřejší. Brzy nás budí startování nafťáků a jekot velkých 
čoklů. Neděje se to naráz, ale postupně. Tlukot dveří, kterých má každé auto asi 
padesát, končí o půl osmé. Potom se postupně vystřídají u vašich dveří návštěvy 
v následném pořadí: reklamní agenti, pošta, podomní prodejci, zloději, faleš-
ní plynaři a elektrikáři, pojišťováci, znovu reklamní agenti, Jehovisti, prodejci 
energií a znovu reklama. Utíkáte ke slepicím, nad hlavou s velkým řevem pře-
lítává obří „džambo“, vystrkuje podvozek a nedej bože, aby mu upadlo kolo. Po 
silnici jede pomalu vehykl a v něm vypasené tmavé tváře bedlivě studují kliky 
u venkovních dveří.

Pošta už také není to, co bývala. Dříve nositelka dobrých zpráv, dnes doru-
čovatelka nedoplatků, žádostí o finance, různých výzev a lákadel na milionové 
výhry. Pokud obdržíte úřední dopis, máte smůlu. Musíte si zaplatit advokáta 
a poprosit o přeložení do češtiny co vlastně máte udělat, neboť úřednímu jazyku 
se spoustou paragrafů už dneska nikdo nerozumí a často tomu nerozumí ani ti, 
co to napsali.

Pokud jsme ve zdraví přežili ráno, vyslechneme si obecní rozhlas, který nás 
nabádá k ostražitosti, jelikož se po obci pohybují podezřelé osoby. Můžeme si na 
internetu či TV vyslechnout zprávy. Tam není nic nového, neboť víme, že tento 
stát je v pytlu už od slavné kupónové privatizace a to, co jsme budovali 40 let, to 
se tady rozkradlo za 20, a to většinou do zahraničí.

I to nakupování nám dělá starosti. Přibylo nových slovních výrazů a pro pou-
čení nás starých občanů uvádím jejich překlad:

Kaiserka cereální natural – veka malá rychletvrdnoucí
Croissant – lópáček
Kornspitz – rohlík
Labeta – závin
Country store style vegetables – jakási zelenina mix
Pescamore – rybí prsty
Canto cracker extra mix – sušenky
S-Boget velikost M – 10 vajec v pixli
Kornbageta – cep na výmlat obilí
Teekane Kandisu – tablety, ale na co nikdo neví
Jablka zelená volná – jablka
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Tento ekonomy dvouvrstvý Big soft – toaletní papír (zde asi došlo k chybě 
tisku, zřejmě tam patří potento), ke slovu soft se nebudu vyjadřovat

Kinder surprise – kočka v pytli atd.

Přibyly i výrazy v denním životě. Některé už zanikly, např. tunelování (už není 
co) a přibyly nové, nebo se nám vracejí z dob laskavé první republiky, jako je 
raut – žranice a další: korupce, bankrot, krach, lichva, exekuce, mafie, kmotři, 
atd.

Pro všechny lidi je přece jenom tento vánoční čas ten nejhezčí a nejtajemnější 
v celém roce bez ohledu, zda se k někomu po zlatém provaze spouští Ježíšek, 
k někomu Santa Klaus a ke zbytku možná ještě Děda Mráz. Hlavně si držte při 
nákupech peněženky, ať ty vánoce nemáte zkažený.

Kronikář Karel Valný

Nově otevřené 
1. 11. 2011

KADEŘNICTVÍ 
Bela

Blanka Plotěná
Jiříkovice, Na Návsi 13

Objednávky na tel.:

774 369 335

Dámy, pánové, děti
jste vítáni!

PNEUSERVIS U HŘIŠTĚ

BLAŽOVICE

nabízí prodej + montáž
pneumatik na osobní

a dodávkové vozy

Přezutí osobního vozu
na plechových discích

do 500 Kč
za všechny 4 kola 

NONSTOP PROVOZ
po domluvě 

Telefon:
604 688 256

nebo 721 144 721

Inzerce
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Co nám přinese digitalizace katastrální mapy

S koncem roku 2011 přichází i konec platnosti staré katastrální mapy. V papí-
rové podobě byla původní mapa katastru vyhotovena v měřítku 1 : 2880 s plat-
ností od roku 1826. Tato mapa sloužila pro veškeré práce v katastru až do roku 
1973. V roce 1973 bylo provedeno technicko-hospodářské mapování katastru. 
Mapa, která takto vznikla a slouží v podstatě dodnes, je kvalitní po stránce tech-
nické, ale neřeší komplexně vlastnické poměry. Část pozemků, zejména země-
dělských a lesních, není v této mapě zakreslena. Tyto pozemky jsou vedeny pou-
ze ve zjednodušené evidenci se samostatnou řadou parcelních čísel. 

Při digitalizaci katastrálních map se tato zjednodušená evidence odstraňuje. 
V terénu se zaměří zbytky hranic nebo alespoň jiné vhodné body vyznačené ve 
staré mapě. Chybějící hranice ze starých map se přenesou do platné katastrální 
mapy. Přidělí se jim nová parcelní čísla a spočtou se výměry. Digitalizace má 
přinést rychlejší a snadnější práci s mapami - zejména lepší přístup odkudkoliv, 
evidenci dřívějších změn, pohotovější aktualizace a opravy. 

Pro vlastníky zemědělských a lesních pozemků (které jsou doposud evidovány 
ve zjednodušené evidenci) nastává od 4. 1. 2012 (kdy bude oficiálně vyhlášena 
platnost digitální mapy) nově daňová povinnost ze zákona. Proto by se měli 
všichni vlastníci pozemků ve vlastním zájmu seznámit s novým stavem v evi-
denci katastru. Všechny potřebné informace pro vlastníky pozemků jsou do-
stupné na internetové adrese http://nahlizenidokn.cuzk.cz/ 

Slavomír Ondráš
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Vodné a stočné v roce 2012

Vážení občané,

v jednom článku na internetu jsem nedávno četla, že někteří politici tvrdí, že 
zvyšování cen vodného a stočného nelze nazývat zdražováním, nýbrž že se jedná 
o úpravu ceny. Domnívám se, že téměř všem občanům je úplně jedno, jak navý-
šení ceny vodného a stočného pojmenujeme, ale určitě všechny zajímá, o kolik 
korun bude vodné a stočné dražší.

V minulém roce jsem informovala o povinnosti Svazku zvyšovat vodné a stoč-
né min. o 3 % nad inflaci („… na základě rozhodnutí Evropské komise o přidě-
lení dotací na vybudování splaškové kanalizace na území našeho Svazku, a to 
min. o 3 % ročně nad inflaci, minimálně po dobu udržitelnosti projektu, tj. 5 let 
od kolaudace díla.“) 

V letošním roce se nám do tvorby cen pro příští rok promítlo ještě zvýšení 
DPH u vodného a stočného, a to o 4 %. 

Navýšení ceny vodného a stočného bez DPH je tedy o 4 %. Jak již bylo uvede-
no výše, důsledkem navýšení DPH o 4 % nám cena vodného a stočného vzroste 
celkem o 8 % a každý z nás ve výsledku v roce 2012 zaplatí 78,54 Kč.

Jedná se tedy o zdražení větší, než bylo v uplynulých dvou letech, jak se mů-
žete přesvědčit níže. Je třeba ale také uvést, že při srovnání výše ceny vodného 
a stočného v rámci republiky jsme z pomyslné špičky (před několika roky jsme 
byli mezi prvními pěti) sklouzli mezi Svazky uprostřed tabulky.

V  roce 2010 byla cena vodného a stočného navýšena o 4,16 Kč za 1 m3, a to na 
cenu 70,24 Kč za 1 m3. V roce 2011 byla cena vodného a stočného 72,88 Kč za 
1 m3. Navýšení proti ceně z roku 2010 bylo 2,64 Kč za 1 m3. 

Na závěr uvádím pro srovnání tabulku cen v roce 2011 a v roce 2012:

Rok 2011		  bez DPH			   s DPH

Vodné (Kč/m3)	 31,80				    34,98
Stočné (Kč/m3)	 34,45				    37,90
Celkem (Kč/m3)	 66,25				    72,88

Rok 2012						      s DPH
Celkem (Kč/m3)	 68,90				    78,54

Ing. Markéta Staňková
tajemnice Svazku
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Události v základní škole

Začátkem školního roku proběhl sběr papíru, kterého se téměř všechny děti 
zúčastnily. Z peněz za sběr papíru žáci shlédli oblíbené představení kouzelníka. 
Na konci září jsme zajeli na environmentální programy na Lipku do Brna, kde se 
žáci 1. – 3. třídy v programu Strom seznámili s tím, jak spolu živočichové a rost-
liny v lese žijí. 4. – 5. ročník měl program Letem světem, který žáky seznámil 
s rozdílnými zvyklostmi v různých státech naší planety Země. Koncem měsíce 
září proběhlo tradiční a dětmi toužebně očekávané spaní ve škole. Tuto akci 
zpestřily rozsvícené dýně přede dveřmi školy, kterými nás překvapily maminky 
našich žáků. 	  

Před podzimními prázdninami si děti zazpívaly při hudebním výukovém 
představení známé lidové a umělé písně. Měsíc listopad pro nás znamená dobu 
příprav na vystoupení u příležitosti rozsvícení vánočního stromu. Začátkem 
prosince uspořádalo Sdružení rodičů a přátel školy Mikulášskou besídku s na-
dílkou. Ve škole nám díky družině krásně zavoněly perníčky a všichni už netrpě-
livě vyhlíží Vánoce s bohatým Ježíškem a vytoužené vánoční prázdniny.

Poděkování školy

S nezadržitelně blížícím se koncem roku bych chtěla poděkovat za vzájemnou 
spolupráci a za pomoc škole. Jménem školy přeji všem krásně prožité Vánoce 
a úspěšný nový rok, dětem pěkné dárečky pod stromečkem a dospělým klidnou 
pohodovou vánoční atmosféru. 

Mgr. Hana Páleníková

Zápis žáků do 1. ročníku

proběhne ve středu 25. 1. 2012 od 15 hodin do 18 hodin
v budově ZŠ v Jiříkovicích

S sebou:
občanský průkaz zákonného zástupce

 rodný list dítěte
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Informace ze školní jídelny MŠ 
Nová 185, Jiříkovice

Naše pracovnice připravují kvalitní, vhodnou stravu pro věkové skupiny dětí, 
žáků a dospělých strávníků. Používají pouze kvalitní suroviny, čerstvou zeleninu 
a ovoce, minimálně pracují s polotovary. Dodržují dané předpisy a normy pro 
školní stravování. Toto se odráží ve spokojenosti našich strávníků. V MŠ dětem 
velmi chutná, mají možnost přidání polévky, hlavního jídla, dostávají denně 
ovocný nebo zeleninový talíř, mají možnost volby velikosti porce, nápoje - čaj, 
ovocný nápoj nebo vodu. Využíváme nabídky Mlékárny Madeta, jsme členy pro-
jektu Školní mléko. Také ohlasy našich dospělých strávníků nás těší.

Jídla podávaná v rámci školního stravování konzumují strávníci ve školní jí-
delně MŠ a ZŠ. Úplata za toto stravování je určena výší finančního normativu 
pro danou věkovou skupinu. Při přípravě stravy je pro pracovnice školní ku-
chyně závazné plnění spotřebního koše, tj. plnění výživových norem pro děti 
a žáky školy. Od 1. 9. 2011 jsme zvýšili gramáž masa u dospělých strávníků na 
jednotlivou porci.

Příprava stravy pro děti, žáky a občany obce Jiříkovice je dána Vyhláškou 
č. 107/2005 Sb. Tento závazný dokument bude novelizován od 1. 1. 2012. 

Školní stravování se řídí výživovými normami a rozpětím finančních limitů 
na nákup potravin stanovenými v této vyhlášce. Tyto výživové normy a finanční 
limity jsou přesně určeny pro věkové kategorie strávníků. 

Z důvodu nárůstu cen potravin, zvýšení DPH od 1. 1. 2012 a zejména dodr-
žením finančního limitu daného vyhláškou č.107/2005 Sb., který je v návrhu 
zvýšen průměrně o 20 – 25 %, jsme nuceni upravit a zvýšit ceny stravného od 
1. 1. 2012.

Současně chceme upozornit na úhradu školního stravování za měsíc pro-
sinec do 21. 12. 2011. Z důvodu roční účetní uzávěrky školního stravování lze 
odhlásit nebo přihlásit stravu pro děti, žáky a dospělé do pondělí 19. 12. 2011 
do 16,00 hodin. Pokud po tomto termínu dítě onemocní a nebude navštěvovat 
školní zařízení, mohou si rodiče odebrat oběd ve školní jídelně Nová 185 v době 
od 11,00 do 11,30 hodin za dotovanou cenu stravy. 

Jménem všech pracovnic školní jídelny a MŠ Nová 185 přeji všem občanům 
Jiříkovic krásné a pohodové Vánoce a do roku 2012 hlavně hodně zdraví.

Zuzana Havlíčková, ředitelka MŠ
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Střípky z jednání rady obce

V následujícím článku bych rád stručně shrnul jen pár z mnoha důležitých 
bodů projednávaných na radě obce Jiříkovice v přibližně 5 posledních měsících. 
Scházíme se, až na drobné výjimky, pravidelně každých 14 dní ve složení: Ing. 
Rudolf Staněk, Josef Novák, Mgr. Luděk Blahák, Ing. Miroslav Plotěný a Ing. 
Leoš Řičánek.

V reakci na stížnosti nájemníků na havarijní stav vchodových dveří u obecních 
bytových domů v Nové ulici (č.p. 238, 239 a 240) rada zadala veřejnou zakázku 
malého rozsahu na výměnu těchto dveří. Financování této akce se po domluvě 
s nájemníky dohodlo se spoluúčastí obce ve výši 50 %. Hodnotící komise veřej-
né zakázky byla vybraná takto: Ing. Rudolf Staněk (za radu obce), Michal Pod-
sedník (za komisi regionálního rozvoje) a David Mazálek (zvolený zástupce ná-
jemníků). Starosta obce oslovil 6 firem zabývajících se výrobou a montáží dveří. 
Koncem července jsme otevřeli pouze tři doručené uzavřené obálky s nabídkami 
a předali hodnotící komisi. I když všechny tři nabídky splňovaly zadávací doku-
mentaci, muselo být výběrové řízení zrušeno z důvodu příliš vysokých cen nabí-
dek. Rozpočet obce ani stav účtu doplňkových služeb nájemníků neumožňoval 
tuto zakázku v původním rozsahu realizovat. Proto se znovu oslovily firmy s po-
žadavkem na výměnu pouze předních dveří. Výběrová komise doporučila a rada 
následně schválila firmu ALTOPS s.r.o., jelikož tato firma jako jediná předložila 
nabídku na provedení dveří v hliníkovém provedení. Životnost hliníkových dve-
ří je delší a jsou pro účely vstupních dveří vhodnější. 

Rada prodloužila funkční období ředitelky ZŠ Jiříkovice pro paní Mgr. Hanu 
Páleníkovou o dva roky vzhledem k tomu, že během současného funkčního ob-
dobí škola dobře fungovala a k práci paní ředitelky nebyly vzneseny žádné stíž-
nosti ani připomínky.

Rada schválila podepsání smlouvy s Jihomoravským krajem o poskytnutí do-
tace 150.000 Kč na akci: „Oprava objektu Mateřské školy v Jiříkovicích – do-
končení“ v rámci Programu rozvoje venkova.

Rada projednala žádost divadla Stodola o poskytnutí finanční podpory a při-
spěla stejnými díly na ztrátu z divadelního festivalu, na pronájem Orlovny pro 
účely zkoušek a na technické vybavení.

Schválila také příspěvky na zapůjčení a žehlení krojů na tradiční jiříkovské 
a Martinské hody.

V rámci nové výstavby rada řešila zrušení původního výběrového řízení na 
zpracování projektové dokumentace, která obsahovala finančně neakceptova-
telnou přeložkou vysokotlaku plynu. Schvaluje tak nové návrhy předkládané 
komisí regionálního rozvoje, která příkladně pracuje a tímto bych jí chtěl za 
jejich práci a čas poděkovat.
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V rámci tohoto projektu je nutné uzavírat smlouvy s majiteli pozemků, po 
kterých půjdou inženýrské sítě a jednat s dodavateli energií. Například firma 
E.ON musí vytvořit nové odběrné místo, které již obec musí uhradit (dle počtu 
pozemků a standardních cen za přípojku). A vše při následných prodejích po-
zemků zohlednit do ceny.

Rada schválila nájemní smlouvu s vlastníkem na poslední pozemek chybějící 
k propojení „horní cesty“ Loučkami se státní silnicí. Bude tak možno bezpečněji 
projet Loučky na kole.

Rada aktuálně řeší problematiku smluv s firmou van Gansewinkel na svoz 
biologicky rozložitelného komunálního odpadu (BRKO). V původním dodatku 
bylo stanoveno, že zavedení svozu BRKO nebude znamenat navýšení ceny za 
odvoz odpadů, protože je předpoklad, že se sníží tonáž komunálního odpadu. 
Pouze v případě zvýšení se počítalo s doplatkem 1.100 Kč bez DPH za tunu. 
Nyní požaduje firma 4.181 Kč bez DPH za nádobu a rok, za 6 nádob 25.086 Kč 
za rok + 10% DPH, celkem 27.595 Kč (31,72 Kč na osobu a rok). Z důvodu vel-
kého zájmů občanů je nutné tuto problematiku řešit, a tak starosta oslovil jiné 
konkurenční společnosti, jejichž nabídky bude rada vyhodnocovat. V případě 
lepších nabídek navrhne nové výběrové řízení na svoz komunálního odpadu i se 
svozem biologicky rozložitelného odpadu.

Ing. Miroslav Plotěný

Výběrové řízení na služby spojené se svozem 
komunálního odpadu 

Tímto článkem jenom doplním předcházející zprávu kolegy z rady obce Miro-
slava Plotěného o aktuální vývoj ve věci svozu komunálního odpadu.

Po oslovení dalších společností, které se touto problematikou zabývají, a po 
předložení kalkulace na rok 2012, kterou  nám zaslala firma van Gansewinkel,  
a která výrazně převyšovala ceny roku 2011, rada obce schválila zadávací doku-
mentaci pro zadání veřejné zakázky malého rozsahu na služby pro akci „Svoz 
a likvidace komunálních odpadů v obci Jiříkovice.“

Jejím cílem je porovnat nabídky společností, které v tomto oboru podnikají 
a zajišťují širokou škálu služeb, včetně svozu biologicky rozložitelného komu-
nálního odpadu, který se v naší obci ihned po svém zavedení setkal s velkým 
úspěchem.

Cílem je rovněž vybrat nového, seriózního a spolehlivého dodavatele těch-
to služeb pro rok 2012 a pro léta následující tak, aby občané nebyli zatěžování  
v této ekonomicky složité době zvyšováním poplatků za svoz odpadu.

Rudolf Staněk
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Veřejné zasedání zastupitelstva obce

se koná ve středu 21. prosince 2011 v 18 hodin
v zasedací místnosti Obecního úřadu v Jiříkovicích

Hlavní body programu:
Schválení rozpočtu na rok 2012 a rozpočtového výhledu do roku 2015.
Podrobný program najdete na úřední desce obce a na kabelové televizi.
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70 let
Hlučková Marie
Duchoňová Marie
Buček Bohumil
Buchta Jan
Krčková Ludmila
Daňková Anna

80 let
Buchtová Marie
Cenková Ludmila
Páralová Marie

81 let
Kubínková Vlasta
Šinkyřík Josef (+ 27.9.2011)
Buchta Václav

82 let
Kubínková Miroslava

83 let
Tmějová Marie

84 let
Vičar František

85 let
Řičánek Antonín
Mazlová Jitka
Břoušek Josef

86 let
Mazálková Květoslava

87 let
Dvořáková Marta

88 let
Matyášová Miloslava

90 let
Vymazal Jan

91 let
Poulíková Jarmila
Štěpánek Václav

92 let
Řičánková Marie
Liškutín Miroslav
(čestný občan Jiříkovic)

97 let
Dvořáčková Vlastimila

Všem jubilantům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a spokojenosti  do dal-
ších let.

Připravila Jana Ondrášová

Jubilanti

Ve druhé polovině roku 2011 oslavili naši spoluobčané významná životní jubi-
lea. Přinášíme vám jejich přehled:
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Už je nás 900

V letošním roce naše obec oslavila malé výročí. Počet obyvatel naší obce popr-
vé v její historii překročil magickou hranici 900. Již několik let jsme o tuto metu 
usilovali, ale naše snažení většinou skončilo u čísla 882. K dosažení vytoužené 
hranice přispělo i 14 narozených dětí, což je nejvíce za poslední desetiletí. A aby 
se holky a kluci mezi sebou nehádali, narodilo se letos 7 dívek a 7 chlapců. Jsou 
to: Dorota Šedá, Linda Dolejská, Michaela Černá, Lucie Buchtová, Edita Roup-
cová, Tomáš Budínský, Filip Šmerda, Luboš Procházka, Jiří Pokorný, Amálie 
Vejrostová, Jan Fatka, Vojtěch Šlezinger, Lilian Sladká a Lukáš Kroupa.

Všem nově narozeným dětem přejeme hodně zdraví, ať řádně rostou a mají 
se k světu. Rodičům, babičkám, dědečkům a ostatním členům rodiny přejeme 
hodně radosti z jejich narození a z pokroků, které budou postupně dělat.

Jana Ondrášová, evidence obyvatel

Jak příjemně strávit volný čas

V listopadu 2008 vznikla v Jiříkovicích „Tvořivá dílna“.  Jedná se kroužek 
žen a dívek, které se schází většinou jednou do měsíce. V příjemné atmosfé-
ře všechny zúčastněné zapomenou na denní starosti  a snaží se vyrobit různé 
dekorativní předměty nebo  šperky. Nezáleží na zručnosti, vítané jsou dobrá 
nálada a celková pohoda.  Za dobu trvání Tvořivé dílny jsme již vyrobily např. 
vánoční dekorace, navlékaly korálky na lanko a na silon, tvořily šperky z fima, 
pletly ošatky z pedigu a připravily velikonoční dekorace.  V poslední době jsme 
se snažily o výrobu vánočních dekorativních svícnů a adventních věnců. 

Od listopadu 2011 se Tvořivá dílna rozšířila o keramický kroužek pro dospělé 
pod vedením paní Jarmily Neveselé. V současné době ho navštěvuje 30 žen.

Další zájemkyně o příjemné strávení volného času v dalších Tvořivých dílnách 
jsou vítány. Již nyní máme spoustu nápadů na pořádání dalších setkání. Více 
informací se zájemkyně mohou dozvědět na webových stránkách www.tvori-
vadilna.unas.cz. Zveřejňujeme tu termíny a témata jednotlivých dílniček a také 
fotografie z jednotlivých akcí.

Jana Ondrášová
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Ptáci v zimní přírodě

Zatímco v letním období se v okolí Jiříkovic nachází nepřeberné množství pta-
čích druhů, během podzimu většina z nich odlétá do oblastí s příznivějším pod-
nebím a s dostatkem potravy. Ze stromů opadá listí, ptáci, kteří zůstali, dospějí 
a vybarví se. Zima je proto nejvhodnější dobou pro poznávání ptačích druhů. 

Nejjednodušší je začít s pozorováním na vlastním krmítku zásobeném rozlič-
nou ptačí potravou. Vhodným krmením jsou semena slunečnice, proso, konopí, 
mák, lněné semínko, řepka, jádra vlašských a lískových ořechů, ovesné vločky, 
kousky jablek, strouhaná mrkev, tvaroh, vnitřní sádlo nebo lůj. Do krmítka ne-
patří slané, kořeněné a uzené výrobky ani těstoviny. Abychom ptákům nezpůso-
bili zažívací potíže, musí být potrava kvalitní a nezkažená. Také je třeba krmítko 
občas vyčistit. 

Na dobře zásobeném krmítku se nejčastěji objevují sýkory (koňadry i modřin-
ky), vrabci (spíš polní s hnědou hlavou, než vrabci domácí), kosi černí, hrdličky 
zahradní, zvonci zelení, pěnkavy obecné a stehlíci obecní. Vzácnější návštěvou 
je drozd kvíčala, dlask tlustozobý nebo konopka obecná a nejvzácnějšími mohou 
být brkoslav severní, pěnkava jikavec nebo čečetka zimní, kteří k nám zalétají ze 
studeného severu. I jen trochu připravený pozorovatel může všechny tyto druhy 
poměrně snadno rozeznat.

Dalším místem, kde lze snadno ptáky pozorovat, jsou nezamrzlé vody rybní-
ků a potoků. Vyskytují se zde zejména obecně známé labutě velké a kachny di-
voké. Tyto ptáky můžeme přikrmovat měkkým pečivem rozlámaným na menší 
kousky. Pečivo nesmí být tvrdé, aby nezpůsobilo ptákům zrnění jícnu. Vzácněji 
se zde ukážou racci, lysky černé a potápivé kachny – poláci velcí, poláci cho-
cholačky. Po břehu občas proběhne skrytě žijící slípka zelenonohá. Za rákosím 
může vzlétnout ostražitá volavka popelavá nebo bílá. Ojediněle lze zahlédnout 
ledňáčka říčního, lovícího potravu v potoce. 

V hustých porostech na březích potoka nebo v místech s křovinami a stromy 
se míhá střízlík obecný, který pokřikuje daleko slyšitelným typickým hlasem. 
Kdo jej v trávě objeví, je překvapen velikostí tohoto křiklouna – je to jeden z na-
šich nejmenších ptáků. Občas popoletí tichá červenka obecná nebo rudě zářící 
sameček hýla obecného, jejichž barvy jsou v zimě dobře viditelné a usnadňují 
určení druhu. V korunách stromů posedávají strnadi obecní, kteří v některých 
zimách vytvářejí hejna v počtu několika stovek jedinců. Když zima přituhne, 
přilétají z lesa i hejna čížků lesních, aby na březích potoků probrali semena ol-
šových šištic.  

Z vyvýšených míst celé území bedlivě střeží dravci, kteří se slétli ze severních 
oblastí a z lesů na přehlednější loviště – pole a okolí silnic. Na svoji kořist, nej-
častěji drobné hlodavce, číhají jak dravci menšího vzrůstu - poštolky obecné, 
tak mnohem větší káně lesní a káně rousné. Pro nemocnou hrdličku si přiletí 
krahujec obecný. Po setmění loví sovy – nejčastěji kalousi ušatí.
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Výsadba stromů v roce 2011

Ozeleňování krajiny je velmi podstatnou činností člověka. Stromy jsou pri-
márními útočišti pro celou řadu živočichů a hmyzu, také svými kořeny zabraňu-
jí erozi a jsou významným estetickým faktorem v naší krajině. Proto jsou také 
každým rokem v naší obci vysazovány nové stromy, aby plnily tyto svoje důležité 
funkce.

V letošním roce jsme vysadili celkem 113 stromů. Z toho 67 bříz, 15 olší, 15 lip, 
10 kaštanů, 3 moruše, 2 jinany a 1 břek.

Břízy vytvořily alej na konci významného krajinného prvku „Loučky”, olše 
jsme zasadili kolem hřiště v ulici Chaloupky, lípy byly vysazeny na hřišti u te-
nisového kurtu a také „U Jiříkovského mlýna”, břek byl zasazen v oblasti „Lou-
ček”u tůňky, kaštany jsme vysadili „U Jiříkovského mlýna” a v Mateřské škole, 
moruše u „Myslivny” a jinany „U Jiříkovského mlýna”. „U Dubu” jsme vysadili 
kombinaci bříz, olší, lip a kaštanů.

Tyto stromy byly vysazeny během měsíce října, s výjimkou 25 bříz, které jsme 
vysadili již na jaře.

V tomto roce jsme vysadili 7 různých druhů stromů, což je pro naši krajinu 
velmi významné. Především z hlediska biodiverzity není totiž podstatný jen vel-
ký počet jednotlivých stromů, ale také různorodost druhů.

Karel Daněk

Celou zimu vytrvale pátrají po potravě pod kůrou stromů šplhavci, které do-
provází z dálky slyšitelné ťukání. Nejčastějším je u nás strakapoud velký a jižní, 
často se objevuje žluna zelená, vzácnějším je strakapoud malý. Z lesa občas do-
letí i pěvec brhlík lesní, který se ve šplhání po kmenech a větvích všem šplhav-
cům vyrovná.  

Dobře viditelnou a známou skupinou jsou krkavcovití. Nejčastěji již z dálky 
uslyšíme vřískání sojky obecné nebo straky obecné. Hlavně u silnic a v polích 
můžeme pozorovat hejna havranů polních, které doplňují skupinky kavek obec-
ných. Méně často se ukážou vrány obecné.

Dále se v polích prohání bažanti obecní a dnes již velmi vzácně můžete uslyšet 
„kirik“ koroptve polní.

Vycházkou v okolí vesnice každý prospěje svému zdraví a sledování ptáků 
i dalších živých tvorů je jejím příjemným zpestřením. 

Leoš Řičánek
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Děkujeme našim partnerům,
kteří přispívají na pořádání

kulturních a sportovních akcí
v obci Jiříkovice v roce 2011
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Zásahová jednotka

V podzimním období nebyla evidována v katastru naší obce žádná mimořádná 
událost, která by vyžadovala zásah naší jednotky. Pravidelně probíhalo školení 
všech členů v různých tématech. Strojníci připravili techniku na zimní období.

Zásahová jednotka zajišťovala dozor v naší obci na lampiónovém průvodu 
a také na akcích v rámci připomínky bitvy tří císařů, a to na Jiříkovských ohních 
a během pietních akcí u místních pomníků. 

Historická jednotka se zúčastnila akce v Hodějicích, kde probíhala soutěž 
o nejhezčí hasičský prapor. Předvedla zde dobový zásah s požární stříkačkou 
R.A. Smékal taženou koňmi. Tato stříkačka byla také vystavena ve Tvarožné, 
kde se konalo setkání zasloužilých hasičů.

Lukáš Dvořáček, velitel JSDH

Mládež SDH Jiříkovice

Po velkých prázdninách jsme měli víkendový pobyt na hasičské zbrojnici, je-
hož cílem bylo soustředění mládeže na požárnickou všestrannost a zdokona-
lení jejich vědomostí. V průběhu víkendového pobytu jsme se učili orientaci 
pomocí buzoly, druhy poranění a jeho ošetření, topografické značky, střelbu ze 
vzduchové pušky, požární historii, legendy požární historie a operační postupy 
v různých situacích. Nebyl to však víkend plný dřiny, ale i zábavy. Zahájení bylo 
v podobě stolního tenisu, večerního grilování a poslechu hudby. Ve spolupráci 
s družstvem žen se nám podařilo provést noční bojovou hru, ve které měli mladí 
svišti za úkol projít různými stanovišti, na kterých byly papíry s písmeny a na 
konci měli dát dohromady jejich souvislost. Nechyběl taky dataprojektor, přes 
který jsme si pouštěli naučné filmy.

1.10. proběhla soutěž požárnické všestrannosti v Kanicích, kde jsme soutěžili 
s družstvem dorostenců, které skončilo na 4. místě, a za dorostence jednotlivce, 
kde jsme se umístili na 7. místě.

Poslední soutěž letošního roku, které jsme se zúčastnili, proběhla 15. října ve 
Tvarožné, kde jsme nastoupili s družstvem mladších žáků s umístěním na 11. 
a 6. místě, starší žáci se umístili na 15. místě.

Od poloviny roku se do výcviku mládeže zapojily také ženy, které vnesly do 
vedení nové metody učení. Během roku se scházíme dvakrát týdně, před soutěží 
však i několikrát  týdně a o víkendu i na  tří hodinový trénink.  Přes zimu budou 
schůzky v úterý od 18:00 a v sobotu od 18:00. Zveme všechny děti, které mají 
zájem stát se mladým hasičem, aby přišly mezi nás. Těšíme se na vás.

Vedoucí mládeže Jiří Šlezinger
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Vítání občánků 19.11.2011

Tomáš Budínský Lucie Buchtová

Michaela Černá Linda Dolejská

Jan Fatka Jiří Pokorný
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